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34ª  Sesión Ordinaria 27/11/2012– 17:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 2º: Horacio 

Bertoglio.- 

Ausente: Vicepresidente 1º: José Marotti.- 
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Antes de dar inicio a la Sesión, la Concejala Ghione 

recordó que el pasado domingo 25 de noviembre se 

conmemoró el Día de la No Violencia contra la Mujer, 

establecido en 1981, en el Primer Encuentro Feminista 

Latinoamericano y del Caribe, en homenaje a tres 

hermanas Dominicanas, Patria, Minerva y María Teresa 

Mirabal, quienes por ser mujeres y militantes opositoras 

a la dictadura de Trujillo, fueron asesinadas el 25 de 

noviembre de 1960. Años más tarde, Naciones Unidas 

lo proclama Día Internacional de la No Violencia contra 

la Mujer. Informó además sobre estadísticas de 

femicidios en nuestro país, datos brindados por el 

Observatorio de Femicidios en la Argentina, coordinado 

por La Casa del Encuentro, y destacó que el real objetivo 

debe ser revertir el número de mujeres muertas por el 

hecho de ser mujeres, con el compromiso político de 

todos los sectores y de todos los niveles de gobierno, 

con los presupuestos necesarios. 
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Miércoles 21: trabajo en Comisión, sobre el proyecto de 

Ordenanza Tributaria. Se hizo presente en el Concejo 

Municipal el Secretario de Hacienda e Inversión Pública, 

Héctor Deluchi.  

 

Jueves 22: trabajo en Comisión.  

 

Viernes 23: los Concejales Ghione y Migliori estuvieron 

en la presentación del Gabinete Joven. Los Concejales 

Pinotti y Marotti, en el cierre del ciclo lectivo de Candi.  

 

Sábado 24: la Concejala Ghione estuvo en el acto 

inauguración del encuentro Mini-Amistad Deportiva en 

el Hogar de los Tigres, donde entregó en representación 

del Concejo Municipal una Declaración de Interés Social 

y Deportivo de dicho encuentro y el certificado 

correspondiente. A su vez, el Concejal Lamberti asistió al 

acto homenaje a Gabriel Airaudo, donde estregó en 

representación del Concejo Municipal una Resolución 

reconociéndolo como Deportista destacado y por haber 

sobrellevado las dificultades que le han tocado vivir, 

haciendo posterior entrega del certificado 

correspondiente. 
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Martes 27: Los Concejales Ghione, Pinotti y Migliori se 

reunieron con el Instituto Becario.  
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Correspondencia Recibida 
 De la Escuela Especial Nº 2054 "Alas para la 

Vida", invitando al Acto de Clausura del ciclo lectivo 

2012, que se llevará a cabo el jueves 29 de noviembre, 

a las 21:00, en el “Palacio de Deportes” del C.A.U.. 

 

 Del Subsecretario de Medio Ambiente y 

Desarrollo Sustentable, quien adjunta informe sobre 

relevamiento de cestos en la vía pública.  

 

 Del Corredor Inmobiliario, Sr. Héctor Rubiolo, 

quien se dirige a la Pta. del Concejo Municipal, a 

requerimiento del Titular del 50% de la parte remanente 

del loteo "Lomas del Sur", Sr. Roberto Beraudo, a fin de 

solicitarle la factibilidad de continuidad de urbanización 

de 3 lotes en Etapa 3 - Manzana 12, ubicados en el 

Distrito de Urbanización Futura.  

 

 De la Comisión Vecinal Barrio SanCor, solicitando 

se les conceda un espacio en próxima reunión del 

Cuerpo Legislativo, a fin de tratar Presupuesto 

Participativo Barrio SanCor.  

 

 De la Pta. de la Casa del Niño "Rincón de Sol", Sra. 

Ana de Gaitán, solicitando la Modificación de la 

Ordenanza Nº 1589/05 (Fondo Municipal de Apoyo a 

Instituciones Educativas de Gestión Privada de la ciudad 

de Sunchales). MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR 

LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De "Bichitos en el Jardín", invitando al Acto que se 

llevará a cabo el próximo 29 de Nnviembre de 2012, a 

las 20:00, en el Salón "La Fortaleza" del Club Atlético 

Unión. 

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela de 

Enseñanza Media para Adultos Nº 1139, invitando a la 

Colación de Grados, el viernes 14 de diciembre, a las 

20:30, en el S.U.M. de Av. Lisandro de la Torre 475. 

 

 Del Sr. Adrián Bibiloni (Chef Ejecutivo), quien se 

dirige al Concejo Municipal e Intendente Municipal, en 

su carácter de propietario del comercio "Ke Cono Pizza", 

solicitando el permiso correspondiente, por tercera vez 

consecutiva, a fin de que el Municipio le habilite el uso 

del cantero central existente, frente a dicho 

establecimiento comercial, para la colocación de mesas 

y sillas. MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 379 
"Florentino Ameghino", que en el marco de los festejos 

por el Centenario del Edificio Escolar, patrimonio 

histórico de la ciudad, realizará la CANTATA 2012 

"CANTA CONMIGO CANTA", el próximo 27 de 

noviembre a las 20:00, en Plaza Libertad, intersección 

Av. Independencia y calle F. Ameghino. 
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Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 

a Minutas de Comunicación remitidos por el 

D.E.M.  
De Ordenanza  

 Deroga Ordenanza Nº 2129/11. Aprueba 

Régimen Tarifario Cooperativa de Provisión de Agua 

Potable y Otros Servicios Públicos de Sunchales 

Limitada.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI POR EL 

OFICIALISMO. EL RESTO DE LOS CONCEJALES HACEN  

COMENTARIOS AL RESPECTO. EL CONCEJO EN PLENO 

PASA A UN CUARTO INTERMEDIO Y REANUDADA LA 

SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
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VETO a la Ordenanza Nº 2239/2012   
 Dispone que en los lotes 15 y 16 de la manzana 

2; los lotes 10 y 11 de la manzana 3; los lotes 15, 16 y 

17 de las manzanas 4 y 5 y el lote 7 de la manzana K, 

todos ellos de la Sección XVI del Catastro municipal, los 
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propietarios que deseen construir, podrán hacerlo sobre 

la línea Municipal. -Lotes con frente a calle Rafaela.– EL 

CONCEJAL BERTOGLIO ANALIZA LOS FUNDAMENTOS 

ESGRIMIDOS. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 
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Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
 

De Ordenanzas  

 Modifica Art. 7º Ordenanza Nº 1501/2003- Crea 

Programa Municipal de Seguridad –Conformación 

Consejo Consultivo-. FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Crear el programa "Sunchales a pedal” para 

promover el uso de la bicicleta como método alternativo 

de transporte.- FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Autoriza al D.E.M., a través de la Secretaría de 

Obras y Servicios Públicos, a llevar a cabo el proyecto y 

construcción de rampas, para el acceso desde la calle 

hacia la vereda y desde la misma hacia el ingreso 

principal de cada uno de los establecimientos 

educativos de Nivel Inicial, Primario y Secundario, tanto 

públicos como privados, de nuestra ciudad.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Minutas de Comunicación 

 Solicita al D.E.M. realice y/o gestione ante quien 

corresponda, la realización de tareas de limpieza y 

mantenimiento regular en los Canales Norte y Sur, 

especialmente en los sectores que atraviesan la trama 

urbana. También requiere ubique volquetes en áreas 

próximas a los mismos, de acuerdo a lo establecido en 

la Ordenanza Nº 1897/2009 referida a la instalación de 

contenedores de uso público.- Además, considerar la 

creación, a través de la Subsecretaría de Medio 

Ambiente y Desarrollo Sustentable, de un programa de 

concientización sobre el cuidado del ambiente y la 

necesidad de mantener la limpieza e higiene de los 

Canales Norte y Sur, por parte de la comunidad.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 Solicita al D.E.M. cumplimente la Ordenanza N° 

2137/11 referida al diseño y colocación de planos de 

información turística y puntos de interés en lugares 

estratégicos de la ciudad. Asimismo, requiere que, en 

caso de que resulte imposible su ejecución, se informen 

las razones que motivan tal situación.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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